
 K  Y  N  O  T  E  R  A  P  I  A    
W 
P R Z E D S Z K O L U

                      Kynoterapia jest to standaryzowana przez Polskie Towarzystwo Kynoterapeutyczne metoda wzmacniająca efektywność rozwoju osobowości, edukacji i rehabilitacji, w której motywatorem jest odpowiednio wyselekcjonowany i wyszkolony pies. 
          „Dogoterapia to system ćwiczeń i zabaw z udziałem odpowiednio wybranych i przygotowanych psów, wspomagający rehabilitację ruchową oraz umysłową dzieci i dorosłych”. 

 Jest  to metoda, która doskonale łączy naukę oraz zabawę, a psy potrafią być wspaniałymi terapeutami, rowijają umiejętność okazywania emocji. Należy pamiętać, że w trakcie zajęć, dzieci - poprzez zabawę z psem, kotem - rozwijają m.in. motorykę, czyli ogólną sprawność ruchową.

"Pies motywuje i zachęca dzieci do różnorodnych działań, wszelkiej edukacji, aktywności.
  
       W dniu 28 września odwiedziła nas Pani Ewa, która prowadzi zajęcia terapeutyczne ze zwierzętami, opowiedziała dzieciom z jakimi obowiązkami wiąże się posiadanie psa oraz kota z którymi do nas przyjechała.  Przedstawiła zasady obowiązujące w przypadku spotkania obcego psa na ulicy oraz pokazała i nauczyła dzieci, jak należy się zachować podczas ataku psa. Dzieci z wielkim entuzjazmem przyjęły czworonożnych przyjacieli. Podczas zajęć wykonano wiele rodzajów ćwiczeń i zabaw, które miały służyć podstawowemu celowi dogoterapii -wszechstronnemu rozwojowi podopiecznego. Przedszkolaki poznawały także psie akcesoriai dowiedziały się jak, dbać oraz opiekować się czworonogami.
      Z wielkim żalem żegnaliśmy naszych gości, już tęsknimy za kolejnymi spotkaniami z Calipso, które będą odbywały się cyklicznie. 
Takie spotkania uczą, bawią i wychowują - mówią specjaliści.


EFEKTY DOGOTERAPII 
          Poprzez kontakt z psem nasi wychowankowie: 
 doskonalą swoje umiejętności społeczne

 kształtują wrażliwość gdy w zajęciach uczestniczy ich ulubiony pies, dłużej i chętniej dwiczą, a wykonywanie zadao wywołuje wiele radości.
 W czasie zajęć spontanicznośd i radośd czworonoga pozwala dziecku:
 odnieść sukces z wykonywanego zadania, poczud satysfakcję, 

zmobilizować się do podejmowania nowych działań

 pies dostarcza dziecku wielu doznań zmysłowych szczególnie w zakresie dotyku 

kontakt z psem to rodzaj terapii dla dzieci chorych, która pozytywnie wpływa na samopoczucie radość i uśmiech na twarzach dzieci to dowód, że pies jest na terenie przedszkola bardzo potrzebny. 
Pies uczestniczący w zajęciach terapeutycznych w naszym przedszkolu pełni ważną rolę edukacyjną: 
zmniejsza zachowania opozycyjne 

przyczynia się do wzrostu dziecięcych zdolności uczenia się. 

